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OBLASTI ODBORNOSTI 
 

Strategický management, Obchod, PR & Komunikace, HR & Osobní rozvoj 
 

SILNÉ STRÁNKY 
 

Strategické myšlení, organizační schopnosti, převzetí i delegování odpovědnosti, jednání a vystupování, 
důvěryhodnost, motivace a inspirace, orientace na velmi dobré výsledky. 
 

DOVEDNOSTI A ZKUŠENOSTI 
 

C-level, budování a vedení týmu, finanční řízení, personalistika, reprezentace, strategický management, mise, vize, 
strategická analýza, strategické cíle, strategické operace, implementace, kontrola, komunikace do vnitřního 
i vnějšího prostředí, projektový management, marketing, obchod. 

 
VZDĚLÁNÍ 
 

Moravská vysoká škola Olomouc 
Ekonomika a management (Bc.)       2021 - 2024 
Státní závěrečná zkouška v květnu 2024, profilace Veřejná ekonomika a správa, 
PR a marketing, Řízení lidských zdrojů, studijní průměr 1,18 
 
Přírodovědecká fakulta, Univerzita Palackého, Olomouc 
Aplikovaná matematika se zaměřením na pojišťovnictví (Bc.)    2010 - 2012 

Nedokončeno - nesplněny podmínky pro zakončení státní závěrečnou zkouškou 
 
Gymnázium Olomouc Hejčín, Olomouc 
Střední všeobecné vzdělaní s maturitou (čtyřleté studium)    2006 - 2010 

Maturitní zkouška - květen 2010 
 
Gymnázium Olomouc Hejčín, Olomouc 
Střední všeobecné vzdělaní s maturitou (šestileté studium)    2004 - 2006 

Bilinguální studium - anglickočeské 
 

PRACOVNÍ ZKUŠENOSTI 
 

Allrisk, a.s. 
Ředitel Divize finančních služeb       2020 - 2023 
Zastoupení společnosti na obchodních jednáních s obchodními partnery (banky, 
investiční společnosti, penzijní společnosti, emitenti cenných papírů), kontrolní 
dohled nad odevzdávanou produkcí, personalistika, rozvoj obchodní sítě (odborné 
znalosti a obchodní dovednosti), strategický rozvoj regionů, odpovědná osoba vůči ČNB 
tvorba vzdělávacího systému, příprava přednášek a eventů, vystoupení a moderování 
konferencí, projektový management, člen Partnerské rady (strategický poradní orgán) 
 
YOUR DECISION, s.r.o. 
Jednatel společnosti        2016 - dosud 

Zastoupení společnosti na obchodních jednáních o zakázkách, administrativní 
správa společnosti, dohled nad provozem, personalistika, práce na osobním 
rozvoji Vedoucích jednotlivých oddělení 
 
YOUR DECISION, s.r.o. 
Vedoucí analytického oddělení       2018 - 2020 
Příprava a zpracování analytických prací, prezentace výsledných prací zákazníkům, 
řízení a evidence analytického oddělení 
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YOUR DECISION, s.r.o. 
Konzultant START UP projektů       2018 - 2019 

Mapování trhů, konzultace a spolupráce na vytvoření podkladů pro vstup projektu 
na cílový trh, strategická rozhodování při uvádění produktů na trh 
 
SANTECOM, a.s. 
Statutární ředitel společnosti       2018 - 2020 
Zastupování společnosti při jednání s dodavateli a s obchodními partnery, příprava 
podkladů pro Správní radu společnosti, plná odpovědnost za plnění schválených 
prodejních strategických plánů a dodržování rozpočtu 
 
SANTECOM, a.s. 
Předseda správní rady společnosti       2018 - 2023 
Kontrola a dohled nad fungováním společnosti, příprava a vedení celé administrace 
zasedání tohoto orgánu společnosti, jednání s akcionáři, příprava a přednes 
požadavků pro optimální chod společnosti, definování jednotlivých procesů, 
úkolování a kontrola plnění 
 
Favor Holding CZ, a.s. 
Statutární ředitel společnosti       08 - 12/2018 

Nastavení úvodních procesů a interních pravidel, příprava společnosti pro fungování 
na českém trhu, vypracování úvodních ekonomických podkladů a strategií 
 
Favor Holding CZ, a.s. 
Člen správní rady společnosti       2018 - 2019 

Analytická a kontrolní činnost, definování vnějších rizik a možností předcházení 
nebo řešení,  

 
ZFP Akademie, a.s. 
Lektor          2013 - 2016 

Přednášení technických přednášek, motivačních přednášek i přednášek zaměřených 
na osobnostní růst, publikum od 10 do 50 lidí 
 
ZFP Akademie, a.s. 
Manažer obchodní sítě        2014 - 2016 

Vedení a řízení obchodních týmů, práce na rozvoji lidí v týmu, hledání potenciálu 
a cesty k jeho maximálnímu naplnění, teambuilding, silné a slabé stránky a práce 
s nimi 
 
ZFP Akademie, a.s. 
Vedoucí obchodní sítě        2010 - 2016 
Budování obchodního týmu, nábor, zaučení, podpora v začátcích, příprava a vedení 
porad, kontrola 
 
ZFP Akademie, a.s. 
Obchodní zástupce        2008 - 2016 
Přímý prodej finančních produktů a vzdělávacích kurzů 

 
KURZY 

 
Brno, Zlín 
Akademie vrcholného managementu       2022 - 2023 
Práce se silnými stránkami jednotlivců a týmů, leadership, growth mindset, 
extreme ownership, týmová a mezitýmová spolupráce, lidské potřeby, hodnoty a pocity, 
efektivní zpětná vazba, hodnotící rozhovor, 360° zpětná vazba, firemní a osobní hodnoty, 
efektivní vedení porad, styly vedení, delegování, konstruktivní kritika, management změn, 
strategické řízení a základní SWOT analýza 
 
Bochum, Německo 
Erasmus+, Project Spationomy 2.0       03-05/2022 
ESG, spolupráce v mezinárodních multidisciplinárních týmech, simulace budování 
podniku, příprava a reakce na simulované situace vnějšího prostředí ve vazbě na  
vnější prostředí, tvorba a prezentace podnikatelských plánů, simulace jednání  
s investory, koordinace a vedení týmu 
 
Velké Pavlovice 
Vinařská akademie Valtice        01/2017 
Smyslové hodnocení vína, základy výroby vína, réva vinná a someliérství 
 
Velké Bílovice 
Etiketa u stolu, Byznys etiketa (Ladislav Špaček)     09/2016 
Správné stolování, dresscode byznys jednání, představování, základy zdvořilého 
vystupování, obchodní jednání 
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TECHNICKÉ A JAZYKOVÉ ZNALOSTI 
 

Práce na PC 
MS Office, Windows, iOS, Corel, Illustrator, Visual Studio, Xcode, internet 

Rychlé přizpůsobení se novým potřebám, novým programům, schopnost připomínkovat stávající software 
za účelem jeho smysluplného vývoje 
 
Situační analýza 
LeanCanvas, PESTLE, SWOT, PORTER, BCG matice, analýza 7S, IFE matice, EFE matice, +- matice 
Praktické zkušenosti s hodnocením vnitřního prostředí, vnějšího mikroprostředí i vnějšího makroprostředí, 
a to ve fázi založení podniku, růstu podniku, stabilizace podniku a krize podniku 
 
Jazyky 
Angličtina, Španělština 
Slovem i písmem, AJ aktuálně používaná, ŠJ používaná párkrát do roka 
 
Oprávnění 
Řidičský průkaz skupiny B 
Manuální i automatická převodovka, předvídám chování ostatních účastníků provozu, najeto cca 420 000 km 
 

PLATNÉ ODBORNÉ ZKOUŠKY 
 

Odborná zkouška ze zákona 256/2004 Sb., 
Zákon o podnikání na kapitálovém trhu 
Jednání se zákazníkem v rámci poskytování investičních služeb týkajících se investičních nástrojů uvedených 
v §29 odstavci 3 zákona 
 
Odborná zkouška ze zákona 427/2011 Sb., 
Zákon o doplňkovém penzijním spoření 

Distribuce penzijních produktů 
 
Odborná zkouška ze zákona 257/2016 Sb., 
Zákon o spotřebitelském úvěru 
Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru na bydlení a spotřebitelského úvěru jiného než na 
bydlení 
 

ZAHRANIČNÍ ZKUŠENOSTI 2023 
 

Evropa 
Itálie, Nizozemsko, Belgie, Dánsko, Švédsko, Norsko 
Kulturní zvyklosti, komunikace, spotřebitelské chování a lokální tržní podmínky, ESG, CSR, historie 
 
Blízký východ 
Egypt, Izrael, Jordánsko 
Kulturní zvyklosti, geopolitická situace, demografický vývoj, historie 

 

ZAHRANIČNÍ ZKUŠENOSTI 2022 
 

Evropa 
Polsko, Německo, Nizozemsko, Rakousko, Slovinsko 
Kulturní zvyklosti, komunikace, umění, historie 
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KDO JSEM 
 

Vizionář a lídr s více než 15ti letou praxí v budování a vedení týmů. Hledám a oceňuji potenciál druhých. Pomáhám 
lidem s rozvojem osobnosti a cestou k naplnění jejich maximálního potenciálu. Stojím si za tím, že nejdůležitější 
v životě je dělat rozhodnutí. Jejich správnost určuje jen míru úspěchu a množství nabytých zkušeností. I špatná 
rozhodnutí nás posouvají vpřed. Záleží mi na lidech, nejsou to totiž jen položky v evidenčních seznamech HR 
oddělení nebo seznamech přátel na sociálních sítích. Myslím strategicky a rád pracuji s talenty a silnými stránkami. 
Umím inspirovat druhé a společně s nimi dosahovat velmi zajímavých výsledků.  
 

OSOBNÍ HODNOTY 
 

RESPEKT, DŮVĚRA, UPŘÍMNOST, SPOLUPRÁCE, OSOBNÍ RŮST, ČAS, 
ROVNOVÁHA, ODVAHA, RODINA, ZDRAVÍ, ETIKA, MOUDROST 
 
Vždy se rád postavím za své lidi, protože od nich očekávám mnoho, respektuji je a věřím jim. Dále za společnost, 
která vytváří užitečné hodnoty a za práci, která má smysl. A také se rád postavím za vše, co reálně pomáhá lidem. 

 
OSOBNOST 
 

Ve svém pracovním životě jsem měl možnost pracovat s různými lidmi. Každý z nich mi rozšířil obzory. Nejdůležitější 
zpětnou vazbou pro mě samotného bylo vždy zrcadlení druhými věcí, jejichž přijetí a zpracování mi pomohlo 
osobnostně růst. Každý velký projekt se skládá z mnoha drobných dílčích kroků a každá zpětná vazba je krokem 
k utváření člověka, kterým dnes jsem. 
 
Lidé ve stresové situaci reagují různě, já přirozeně volím dynamickou reakci. Tíhnu k emoci, vyjádření, akci. Pozice 
ve středním i vrcholném managementu mě naučily nepodléhat stresům a strachům. Vědět, kdy upřednostnit přesná 
data, či kdy přidat větší váhu zkušenosti. Rád se na situace dívam i pohledem druhých a respektuji odlošný pohled, 
a to i v situaci, kdy se rozhodnu podle svého úsudku. 
 
Z pohledu Jungova díla je můj typ osobnosti vystižen písmeny ENTP. Přirozeně tedy vnímám svět objektivně, díky 
intuici jsem úspěšný v hledání nových cest, uceleném plánování, zpracování různorodých informací a v plnění 
nestandardních úkolů s neúplným souborem dat. Jako logikovi je mi vlastní organizování a kontrola, rozpracování 
a analýza plánů včetně technických úkolů bez vazby na ostatní. Iracionál ve mě ukazuje, že jsem ve svém živlu v roli 
inovátora. Dokáži úspěšně plnit úkoly předpokládající nestandardní způsob řešení, obsahující prvky živelnosti, 
vyžadující operativní reagování, pružnost, zkoumání a vynalézavost. Mám rád úkoly, které jsou unikátní nebo 
vznikají v extrémních či krizových situacích. 
 
Z pohledu získaných charakteristik jsem díky příležitostem a spolupráci přeměnil několik svých talentů na své silné 
stránky. Osobnostní testy v rozmezí 7 let mi ukázaly, kam jsem se dokázal posunout díky přijetí sebe a zpětné vazby 
okolí. Mých Top 5 silných stránek dle metody CliftonStrengths jsou Maximizer, Strategic, Activator, Ideation 
a Relator. První tři jsem měl i v prvním hodnocení. Zaměření se na práci s mojí vrozenou stránkou osobnosti tuto 
trojici doplnila a současně mi pomohla zvládnout filtry a blindspoty mých talentů. Chci, aby věci byly nejlepší, ovšem 
současně si uvědomuji, že 100% výsledek může být neúměrně drahý oproti 90%. Dívám se na věci v kontextu 
a myslím strategicky, ovšem chápu, že nikdy nebudu mít všechny data k dispozici. Jsem autentický lídr a 
nastartování projektu je pro mě hračkou, přesto chápu, že mnozí bytostně potřebují více detailů a ochranných prvků. 
Na každé téma mě okamžitě napadá mnoho řešení, uvědomuji si však také, že poslední detail může být klíčovým 
faktorem pro výběr jiného přístupu. Tvořím pevné mezilidské vazby, ovšem nepotřebuji jich tisíce.  
 
Můj přístup k práci dle Belbinových týmových rolí je Coordinator a Sharper. Umím dát prostor členům týmu, chápu 
a přijímám jejich role. Současně umím usměrnit situace, které nejdou podle plánu. Preferuji výjimečnou sbírku mozků 
před sbírkou výjimečných mozků. Spolupráce a efektivní tým je pro mě víc, než úspěch jednotlivce.  
 
Extrémně si vážím lidí, kteří jsou sami sebou. Každý jsme jedinečný, každý můžeme obohatit druhého. Myslím si, že 
jsme produktem i producentem svého života a z toho důvodu nevede přetvářka a iluze ke spokojenosti. 

 

ŽIVOTNÍ FILOSOFIE 
 

V životě se potkáváme abychom se vzájemně obohatili, každý z nás je učitelem i žákem a náš růst závisí jen na 
našem vlastním přístupu a postoji. 


